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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOZE, REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO. 

Às vinte horas do dia treze do mês de fevereiro do ano dois mil e doze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Carlos Renato Serotine, secretariado pelos vereadores Nelson Sanchez Filho, 1º secretário, e Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, 2ª secretária, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Carlos Alberto Costa, Jesus Martins, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Carlinhos Pica-Pau que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; dos munícipes Benedito Carlos Domingues e Sidnei Luis Bonafin; do FUNDEB; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do SEETURP - Sindicato dos Empregados em Empresas de Transporte Urbano e Suburbano de Passageiros de Ribeirão Preto e Região; do Fundo Nacional de Saúde. CONVITES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior; da ACAMURCA; da Igreja Presbiteriana Independente de Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei n. 09/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 509.640,00 (quinhentos e nove mil seiscentos e quarenta reais), que especifica. Projeto de Lei n. 10/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 11/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 9.600,00 (nove mil e seiscentos reais), que especifica. Projeto de Lei n. 12/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 13/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 14/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 390.799,71 (trezentos e noventa mil setecentos e noventa e nove reais e setenta e um centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 15/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 104.055,00 (cento e quatro mil cinquenta e cinco reais), que especifica. Projeto de Lei n. 16/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n, 17/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica. Projeto de Lei n. 18/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 240.565,40 (duzentos e quarenta mil quinhentos e sessenta e cinco reais e quarenta centavos), que especifica. Projeto de Decreto Legislativo n. 02/2012, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Paulo Bianchini - PTC, que concede título de Cidadã Bebedourense à Sr.a Márcia Heloisa Iquegami, que especifica.  INDICAÇÕES - Antonio da Vidraçaria - PTC - n. 18/2012 (canalização do afluente do córrego da Consulta, especificamente no trecho localizado nas adjacências da tubulação sob a Avenida Pedro Hortal, no Jardim Três Marias, e, nas encostas dos barrancos no local, providencie obras para recuperá-las, já que corroídas pela erosão, reforçando-as por meio de gabiões); Pica-Pau - PV - e Paulo Bianchini - PTC - n. 17/2012 (instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Sérgio Sessa Stamato com a Rua Brandão Veras, sincronizado, se possível, com o semáforo existente no cruzamento da Avenida Maria Dias e Rua São João com aquela avenida); Nelson Sanchez - DEM - n. 19/2012 (fiscalização das condições dos passeios públicos (calçadas) na extensão da Avenida Hélio de Almeida Bastos, sobretudo a partir da Casa dos Conselhos, sentido sambódromo-shopping, onde existem pontos em que, se não totalmente desprovidos do calçamento, apresentam irregularidades de superfície prejudiciais ao livre deslocamento); n. 20/2012 (pintura de faixas transversais nos trechos da faixa carroçável destinados ao estacionamento de veículos, na região central da cidade, espaçando-as de forma que permitam a manobra para o estacionamento e a saída de um veículo, visando à capacidade máxima de veículos enfileirados); Sebastiana - DEM - n. 12/2012 (revitalização da Praça Francisco Ferreira de Medeiros, na divisa dos bairros Residencial Santo Antonio e Jardim Tropical); n. 13/2012 (construção de um redutor de velocidade (lombada), e a sinalização horizontal (pintura do solo) na Avenida Maria Dias, na confluência com a Rua Paul Harris, nas proximidades da E.E. José Francisco Paschoal); n. 14/2012 (recolhimento de entulho e lixo depositados nas margens da Estrada Fabiano Zacarelli, BBD-040, nas proximidades do Residencial União, e, em seguida, o ajardinamento do local, assim como o de outro espaço da mesma malha, na Vila Bom Retiro); n. 15/2012 (conclusão da infraestrutura necessária do trecho da Rua dos Missionários compreendido entre as ruas Belmiro Ramos e Geraldo Ferreira, na divisa dos bairros Jardins União e São Carlos); n. 16/2012 (inspeção da pavimentação asfáltica das vias dos bairros do extremo sul, principalmente no Residencial Santo Antonio e nos bairros Jardins União, Tropical e São Carlos, e tome as providências necessárias, como a operação tapa-buracos, ou, se necessário, o recapeamento); n. 21/2012 (instituição da Tarifa Social da Água no nosso município, visando beneficiar usuários de baixa renda ou em estado de vulnerabilidade social que atualmente não se encaixam nas exigências da Lei n. 2.069/1990). MOÇÕES - n. 02/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Geraldo Alckmin, à secretária de Agricultura e Abastecimento, Ex.ma Srª. Mônika Bergamaschi, e ao diretor Regional do DER - Departamento de Estradas e Rodagem - de Barretos, Dr. Marco Aurélio Macedo Pereira, para que nos posicionem a respeito da efetiva execução dos serviços previstos para a vicinal distrito de Turvínea - Monte Azul Paulista (BBD-474), cujo convênio do município com o estado foi autorizado pela Lei n. 4,132/2010, obra que, segundo informações, já se encontra licitada pelo Governo do Estado; n. 03/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de APLAUSOS à ADIBE - Associação dos Diabéticos de Bebedouro - e à UNIMED pelo sucesso da 5ª Colônia de Férias das Crianças e Jovens Diabéticos de Bebedouro e Região realizada nos dias 21 e 22 de janeiro p.p., no Recanto Caipira, neste município; n. 04/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, de LOUVOR ao servidor municipal Aparecido José Borba pela sua bela atitude em prol do município e dos seus cidadãos de decidir a ocupar seu tempo ocioso na Garagem Municipal, no período das férias escolares, para se dedicar à limpeza do lago municipal; n. 05/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Fernando José Piffer, pela conquista do Prêmio Qualidade e Excelência na Saúde Pública em nível nacional, que o destaca, entre diretores de cerca de 5000 municípios brasileiros, como um dos 100 (cem) melhores à frente da pasta da Saúde. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Paulo Bianchini solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei  09 e 11 a 18/2012, todos de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Chanel (José Baptista) enalteceu o diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Fernando Piffer, pelo bom trabalho que tem realizado no Hospital Municipal, onde ele, Chanel, passara o dia anterior como acompanhante de um familiar, destacando o fato de funcionários do Hospital, portando colete com os dizeres: “Como eu posso te ajudar?”, abordarem agora os pacientes quando lá chegam, orientando-os e encaminhando-os aos devidos setores, a exemplo do que ocorre no Hospital do Câncer de Barretos. Reconhecia, contudo, que ainda há muita coisa a ser feita na parte estrutural do Hospital. Parabenizou o diretor por seu trabalho, e opinou que, se o DMS fosse transformado numa secretaria, e o diretor, portanto, tivesse autonomia para administrá-lo, haveria “um avanço a mais” [na Saúde]. Opinou também que nem sempre o pregão presencial é a melhor modalidade de licitação para aquisição, por exemplo, de medicamentos, porque muitas vezes o vencedor fornece produtos de baixa qualidade. O vereador Antonio da Vidraçaria falou da reunião do Conseg que haveria na sede da ACIAB, discorreu sobre sua indicação constante da pauta, demonstrando preocupação com a erosão das encostas do afluente do córrego da Consulta no trecho localizado na altura do Jardim Três Marias, e agradeceu ao responsável pela Garagem Municipal, Flávio, pela limpeza do local e da praça do bairro vizinho, Jardim Estoril, na qual ele vinha pleiteando a colocação da pedra fundamental com o nome de Oswaldo Panzelli, que, advertiu, muito emprego dera ao pessoal do bairro. Teceu em seguida loas ao diretor Dr. Fernando Piffer pelo bom trabalho que vem realizando à frente do Departamento Municipal de Saúde, como a “união” do pessoal dos diversos setores do Hospital Municipal — enfermeiros, berçaristas, etc. —, e seu empenho na instalação da UPA. Sugeriu, contudo, uma melhor utilização dos postos de saúde e sua reforma. Em seguida, o vereador se disse contente com o fato de termos um hospital municipal, já que os hospitais estaduais encontram-se em estado lastimável, disse admirar o trabalho realizado no CAPS, e lastimou a falta de apoio do governo estadual aos municípios em termos de saúde, educação e segurança pública, dos quais, no entanto, exige o rigoroso cumprimento de metas, sob pena de multa. O vereador Carlinhos Pica-Pau discorreu sobre sua ida, juntamente com os vereadores Sensei (Valdeci) e Tota (Serotine), a São Paulo, onde foram muito bem recebidos pela equipe do secretário de Assistência Social, Rodrigo Garcia, a quem o vereador Sensei solicitou a doação de um ônibus para transporte dos idosos. Disse ainda que, como resultado da viagem, a cidade receberia provavelmente uma clínica de tratamento para recuperação de drogas mantida com recursos federais. Falou ainda do projeto de assistência social da Rádio Caminho Seguro destinado a crianças carentes dos bairros Residencial Bebedouro e adjacentes que se encontra nas mãos do deputado federal Gabriel Chalita. Repercutiu depois reclamações de munícipes sobre problemas e deficiências no transporte coletivo público, advertindo que questionara a diretora do RH, Regiane Jatubá, a respeito da questão e dela soube que a EBTU não pode fornecer passes à Prefeitura porque há um processo licitatório em pendência no Legislativo, em vista do que ele, Carlinhos, lhe sugeriu que realizasse um pregão presencial e terceirizasse o serviço. Justificou sua preocupação com os problemas no transporte coletivo com o fato de as redes municipal e estadual de ensino sobrecarregarem a Garagem Municipal, que, advertiu, não tem condições de transportar todos os alunos e, de resto, ainda fica sem óleo diesel para as máquinas e, consequentemente, não pode utilizá-las na recuperação das estradas municipais. Por último, pediu o apoio dos vereadores à moção de apelo que ele encaminharia à Secretaria de Segurança Pública para que reforçasse a segurança do distrito de Turvínea, onde no final de semana houvera um caso de polícia entre membros da mesma família, de modo que, diferentemente do que ocorre atualmente, lá houvesse um policial de plantão aos domingos. O vereador Sensei agradeceu àqueles que, em atendimento a seu pedido, lhe deram o apoio de que necessitava para a vitória numa causa que não citou. Falou em seguida sobre sua viagem a São Paulo na quarta-feira anterior, juntamente com os vereadores Tota e Carlinhos Pica-Pau, para pleitear do governo estadual a doação de um ônibus para o transporte de idosos, a contemplação do município com o programa Viva Leite para o Idoso e o acréscimo em R$ 200 mil do Fundo a Fundo, passando este de R$ 800 mil para R$ 1 mi. Informou então que voltaria a São Paulo na quinta-feira próxima para, junto com o deputado Gilson de Souza, marcar na Casa Civil a data de assinatura do convênio no valor de R$ 100 mil para aquisição de uma ambulância UTI. A vereadora Sebastiana rebateu a informação que a diretora do RH passara ao vereador Carlinhos Pica-Pau a respeito do transporte coletivo, afirmando que era mentira que a EBTU não podia realizar o serviço, e criticou severamente a Prefeitura pelos problemas de superlotação e deficiências do transporte coletivo, advertindo que a Garagem Municipal não tem condições para realizá-lo, tanto mais quanto os ônibus encontram-se sucateados e os novos veículos prometidos ainda não foram adquiridos. Opinou que estavam brincando com a segurança das crianças, e que a coisa é séria. Deplorou em seguida o estado de abandono em que se encontra a Praça dos Motoristas, no Jardim Elizabeth, da qual apresentou imagens no telão, reconheceu o empenho do Dr. Fernando Piffer em melhorar a Saúde, mas, advertiu aos brados, nesta tem faltado até mesmo anestesia para a RAC no centro cirúrgico, remédio para o mal de Parkinson, seringas para diabéticos, pagamento a alguns médicos, etc. Apesar de tal situação na Saúde, “uma vergonha”, observou a vereadora, a Prefeitura gastaria R$ 400 mil no Carnaval trazendo o sambista Neguinho da Beija-Flor e o grupo infantil Patati Patatá. Apresentou ainda imagens do estado precário em que se encontra o posto de saúde do Jardim Tropical, salientou a falta de fonoaudiólogos e a presença de apenas dois psicólogos no Ambulatório de Saúde Mental, assim como a não instalação do CAPS no antigo prédio ocupado pelo SESI, e mencionou a reclamação do Sindicato dos Funcionários Municipais sobre o fato de estar errada nas portarias publicadas a forma como foi feita a mudança da referência dos motoristas. Voltou, por fim, a criticar a Prefeitura pelo dinheiro que gastaria com o Carnaval. O vereador Carlinhos Pica-Pau, que havia assumido interinamente a presidência da Mesa, passou a palavra ao vereador Jesus Martins. Este parabenizou diretores e funcionários municipais pelo bom desempenho de seu trabalho, enfatizando a importância destes últimos, a classe, segundo ele, mais sofrida e menos remunerada da Administração. Parabenizou ainda os vereadores, os profissionais da imprensa e os internautas pelo trabalho que realizam. O vereador Mestre Rodrigo mostrou “o outro lado da moeda” da Administração na Saúde, isto é, as significativas melhoras no Hospital Municipal e nos postos de saúde, e lembrou seu último pronunciamento em que opinara que há pessoas que querem apenas receber informação, não transmiti-la, como, por exemplo, o fato de a atual gestão ter ampliado de 43 para 540 o número de famílias atendidas pelo programa Renda Mínima, a inauguração, em março próximo, de um CRAS no Jardim Santa Terezinha, e a aquisição de uma nova frota de máquinas e caminhões e de duas vans para cadeirantes. Falando em seguida dos problemas no transporte coletivo, advertiu que o prefeito somente poderia efetuar o pagamento à concessionária se esta estivesse totalmente regular; caso contrário, poderia incorrer em improbidade administrativa. Poderia, portanto, comprar passes para os funcionários a qualquer momento, porque utilizava neste caso recursos próprios; já para os estudantes, dependia de convênio com o estado. O vereador falou ainda das providências que o prefeito vinha tomando para resolver o problema de insegurança no trânsito nas cercanias da escola Espaço Livre, onde aquele estivera pessoalmente, advertiu que ninguém mais reclamava de buracos nas ruas, porque a Garagem Municipal vinha tapando mais de 250 buracos por dia, falou com satisfação da pavimentação asfáltica, já pronta, da Avenida Egydio Veraldi, enfatizou os investimentos na Educação, com a construção, inclusive, de duas creches, bem como em obras voltadas para os idosos. Discorreu ainda sobre a inauguração da nova rede de água e esgoto do Jardim Ciranda, durante a qual pôde observar que a população começava a reconhecer o trabalho da Administração e apoiá-la, bem como que a pequena manifestação de jovens contrários ao prefeito durara somente até o momento em que seus integrantes receberam envelopes com o pagamento, quando puseram as faixas no chão e foram embora. Ressaltou também que o atual governo realizara concurso público após vinte anos sem que este fosse realizado, e, mais, já contratara mais de 90% dos aprovados, ou seja, 700 novos funcionários, ampliara de 100 para 500 o número de estagiários, etc., o que demonstrava que o social era prioridade do atual governo, razão pela qual, segundo ele, “incomodava”. O vereador Nelson Sanchez parabenizou a FAFIBE e o IMESB pelo importante trabalho que haviam iniciado quanto ao trote solidário, e também as igrejas e entidades envolvidas na arrecadação de materiais para doação ao Hospital Municipal. Ato contínuo, opinou que a população já não reclamava dos buracos nas ruas porque se cansara de fazê-lo, e, mencionando os inúmeros buracos que ele tinha presenciado nas ruas do Residencial San Conrado, opinou que, em vez de a Administração tentar tapar o sol com a peneira, deveria melhorar a qualidade da operação tapa-buracos. O vereador chamou depois a atenção para o fato de, quando se quebra um dos caminhões da Leão Leão, empresa particular que realiza a coleta de lixo, a Prefeitura libera um de seus caminhões basculantes e funcionários municipais para suprir a falta dele, ou seja, a Prefeitura paga à empresa para realizar um serviço que ela própria realiza.Informou em seguida à vereadora Sebastiana que o problema da falta de fitas e seringas para diabéticos fora parcialmente resolvido, comentou que o vereador Carlinhos Pica-Pau havia conseguido muitos recursos para a construção e reformas de praças e nenhuma obra fora inaugurada ou concluída, pediu melhorias na praça do Residencial Santo Antonio e cobrou a retomada das obras do emissário no Residencial Bebedouro. Perguntou ainda de que adiantava a Prefeitura fazer todo o estardalhaço que fizera exibindo nas ruas as novas máquinas e caminhões se, depois, por não aplicar devidamente o dinheiro, faltava óleo para movimentá-los, e concluiu sua fala opinando que a Administração deveria “dar prioridade às prioridades”. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Paulo Bianchini discorreu sobre o empenho do prefeito em melhorar ainda mais a Saúde, instalando, por exemplo, a UPA no Hospital Municipal, sobre a inauguração, em breve, da sede própria da Casa São Camilo, em Barretos, com o que, opinou, acabaria a exploração política desta em época eleitoral, quando diziam que, se o candidato tal fosse eleito, fechá-la-ia, e sobre a inauguração, também em breve, do programa Quero Vida. O vereador destacou em seguida a importância de a Prefeitura ter apresentado à população a nova frota do município, pois somente assim as pessoas teriam noção da dimensão de tal aquisição, e também o empenho do prefeito em resolver os problemas do transporte coletivo. Encerrou sua fala opinando que não cabia aos vereadores apenas fiscalizarem o Executivo, mais irem também em busca de verbas para o município. O vereador Mestre Rodrigo recordou o pessimismo de algumas pessoas no ano anterior em relação à retomada da FECCIB pelo prefeito, ocasião em que circulara pelas ruas até mesmo um carro de som anunciando que não haveria tais e quais shows; entretanto, salientou, houve os shows e o evento foi realizado com sucesso. Apresentou como positivo também o apoio que o prefeito tem dado ao Carnaval desde o início de sua gestão e o fato de o evento deste ano ser ilustrado pela presença do sambista Neguinho da Beija-Flor, o que, em sua opinião, atrairia pessoas da região para cá, e também pelo grupo Patati Patatá, para alegria das crianças. Parabenizou o prefeito por tais realizações. O vereador Nelson Sanchez chamou a atenção do Executivo para a falta de materiais de trabalho no cemitério municipal, para a necessidade de se intensificar a segurança nos distritos e povoados e para a necessidade de poda do mato na praça do fórum de pequenas causas. Por último, discorreu sobre suas duas indicações constantes da pauta. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 09/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 509.640,00 (quinhentos e nove mil seiscentos e quarenta reais), que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Mestre Rodrigo. No encaminhamento, falaram os vereadores Chanel, líder do PDT, e Mestre Rodrigo, líder do PTB. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 11/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 9.600,00 (nove mil e seiscentos reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. No encaminhamento, o vereador Mestre Rodrigo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 12/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Mestre Rodrigo e Nelson Sanchez. No encaminhamento, o vereador Mestre Rodrigo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 13/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei n. 14/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 390.799,71 (trezentos e noventa mil setecentos e noventa e nove reais e setenta e um centavos), que especifica. Na discussão, falou o vereador Mestre Rodrigo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 15/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 104.055,00 (cento e quatro mil cinquenta e cinco reais), que especifica. Na discussão, falou o vereador Nelson Sanchez. No encaminhamento, o vereador Mestre Rodrigo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 16/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. No encaminhamento, o vereador Mestre Rodrigo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n, 17/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Carlinhos Pica-Pau e Sebastiana. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Projeto de Lei n. 18/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 240.565,40 (duzentos e quarenta mil quinhentos e sessenta e cinco reais e quarenta centavos), que especifica. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bianchini, líder do Governo. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 07/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Ivete Vanice Silva” a CEMEI do Residencial Santaella) Na discussão, falou sua autora. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 08/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que institui a Semana dos Direitos dos Animais no calendário oficial de eventos do município que especifica. Na discussão, falou sua autora. No encaminhamento, falou o vereador Chanel. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2012, de autoria do vereador Tota - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Nilton Cesar da Silva, que especifica. Na discussão, o vereador Nelson Sanchez leu, a pedido do vereador Tota, a justificativa do projeto, pelo fato de o autor estar com dor de garganta. Aprovado por dez votos. Requerimento n. 05/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - Nelson Sanchez - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Obras que nos esclareçam sobre questionamentos referentes à obra realizada na Variante Lourenço Santin, mais especificamente no trecho compreendido entre a rotatória da Avenida Maria Dias e a ponte sobre o córrego do Retiro (nas proximidades da CAP II), e que foi recentemente danificada durante a forte chuva do último dia 15 de janeiro. Na discussão, falou o vereador Nelson Sanchez. No encaminhamento, falaram a vereadora Sebastiana, uma das autoras da propositura, e o vereador Mestre Rodrigo. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Moção n. 01/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APOIO ao deputado estadual Roberto Engler por sua atitude de, na ocasião em que, indicado extraoficialmente como relator do projeto de lei orçamentária anual do estado, seguir o novo formato definido pelos líderes de partido na Casa e enviar ofícios aos outros 93 parlamentares para que encaminhassem suas respectivas emendas referentes à cota de R$ 2 milhões com os devidos valores, objetos e entidades ou prefeituras destinatárias. Aprovada sem discussão por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei. O presidente lembrou então aos senhores vereadores que no dia seguinte, terça-feira, haveria na Casa a audiência pública em que discutiriam o retorno do sistema de rodízio para plantão de farmácias e drogarias, em atendimento ao Requerimento n. 107/2011, de autoria do vereador Chanel. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 3ª Sessão Ordinária, a realizar-se excepcionalmente dia 22 de fevereiro de 2012, quarta-feira, às vinte horas, em virtude do ponto facultativo do dia 20 e do feriado do dia 21, Carnaval. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão da 2ª secretária, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2012. 
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